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1. Ismertesse a fazisfordité hiszterézises (pozitiv visszacsatolasi) komparator jellemzéit
(kapcsolasi rajz, U, — U, karakterisztika, a billenési kiiszobértékek, az U ; értéke)!

2. Hatarozza meg a kovetkez6 kapcsolas Kisjelii paramétereit!

U T\: n-p-n tranzisztor, f=B=99, r; =26 Q,
T, . p csatornds novekményes MOS FET, S=1 mS
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3. Szamitsa ki az alabbi kapcsolas paramétereit!
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4. Hatarozza meg az alabbi Aramkor paramétereit!
R R 2R U,p=10V, R=1kQ
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' a.) Milyen aramkor lathat6 az dbrdn?
SR I I b) Uy, =7, K, ésK,afoldon, K;a miiveleti erdsitd
negativ bemenetén, az erdsit6 idedlis
c) Uy, =7, K, K;és K; amiiveleti erdsitd negativ
Ky Ko Ks ; ser_ o3 g o3l cngm
A bemenetén, az erdsitd idedlis
d) Uy =7, K, ésK;afoldon, K, amiiveleti erdsitd
I ' ' negativ bemenetén, az erésitd offset fesziiltsége
Ui Uaff =1mV
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5. Rajzolja fel az alabbi miiveleti erdsités kapcsolas kimeneti idéfiiggvényét (a b, pontban
kapacitdsok toltése a r=-0 id6pontban 0, a d, pontban a baloldali kapacitas t6ltése a r=-0
idépontban UyC balrél jobbra méréirannyal)! Az erésits idealis
C C a,u,(t)="?, a K kapcsol6 az alsé helyzetben van, u,()=U,,
4 A° | I u,(0)=0,
be O— 01— 5 i 2:
K Vigeaa] ™ = - b, u,(t)="?, aK kapcsold a felsé helyzetbe keriil, ha t = 0,
R 774 - O Ukr(t) akkor, u,, (f) = Uo’ Uy, (0) =0.
LA c,u (T)=72, aK kapcsold az alsé helyzetben van, u, (t)=U
A b y be
e u,(-0)=0,T =RC,

d,u,,(T)="?, aK kapcsolé a fels6 helyzetbe keriil, ha r =0,

akkoru, (t)=U,,u (-0)=0,T = RC.



